
Autorské sklenice na víno s trnem.
Ručně vyráběné sklenice o objemu 0,5 l nebo 0,7 l (po okraj).
Sklenice ovšem doporučujeme nalévat na úroveň trnu.

Vyzkoušejte si skleničky a sami ucítíte, do jakého širokého 
dojmu se víno rozvine a kolik potěšení Vám tak umí dát. Degustační klasika

Trn je autorským vylepšením majitele naší společnosti.
Nejde zdaleka jen o estetiku a vizuální unikátnost, nýbrž o...

Při dovolené v Chorvatsku jsem se procházel ráno po pláži. V jednom mís-

tě, kde z moře vyčuhovaly kameny nezvyklého homolovitého tvaru, jsem si 

uvědomil, že vůně moře je velmi intenzivní, snad intenzivnější než jinde. 

Přemýšlel jsem o tom a dospěl jsem k názoru, že vůně se násobí při odpařo-

vání z vrchní části kuželovitého kamene. Zde je začátek cesty naší skleničky.

Při návštěvě několika sklářství ovšem nápad narážel na technologické 

problémy. Ve skle, které bylo vyrobené ruční prací, vznikalo velké napětí 

a většinou praskem se sklenice zničila. Nakonec se potíže podařilo pře-

konat českým špičkovým sklářům a vznikla první série prototypů. Tímto 

jim mockrát děkuji. Z prvotin jsme vybrali nejvhodnější tvary sklenic a ty 

Vám nyní hrdě představujeme.      

             Jaroslav Pšeja, majitel společnosti a autor nápadu

Sklenice ViP
Originální sklo s příběhem
o pozoruhodně výrazné vůni vína.

Nevěříte? Sklenice OIV

Vybrané víno nejlépe doprovodí krásné sklenice. Přece abyste si Vy nebo Vaši obdarovaní mohli hned jeho 
kvality vyzkoušet „na vlastní smysly“! Navíc má sklenice trvalou hodnotu; zůstane obdarovanému od Vás na 
památku a může ji používat opakovaně kdykoliv později.

Doporučujeme:
Unikátní, ručně foukané sklenice ViP můžete věnovat s vínem nebo i samostatně.

Degustační sklenice výšky 15 cm, schválená O.I.V. 
(Organisation internationale de la vigne et du vin). Použí-
vá se při všech „velkých“ degustacích, soutěžích apod. 
Výhodou je její skladnost a nízká cena, nevýhodou méně 
snadné umývání a leštění. Na skleničky lze aplikovat pís-
kování, např. logo Vaší firmy, osobní přání apod.

Sklenice Vám můžeme nechat vypískovat.

S osobním přáním, věnováním či logem 
se pak stává skutečným osobním darem.

Výška sklenice 29 cm Výška sklenice 25 cm Výška sklenice 15 cm


